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Ropdolgozat

. Mikor mondjuk, hogy egy f : R" — R™ fiiggvény differencidlhaté az
a € R™ pontban?

. Kontrakcié-e az f(z,y) = (22,y/2) fiiggvény a [0,1] x [0, 1] halmazon?

. Mutassuk meg, hogy ha f és g differencialhaté fiiggvények R™-en, akkor
V(fg)=fVg+gVfésV(3)=—f>Vfhaf#0.

. Adjunk példat olyan f : R? — R fiiggvényre, amelynek minden (0, 0)7-beli
iranymenti derivaltja 0, de f nem folytonos a (0,0)%-ban!

. Mutassuk meg, hogy ha f : R? — R fiiggvény és 01 f = Oxf = 0, R%-en,
akkor f &llandd! (Igaz marad-e a fenti 4llitds tetszdleges nyilt G' C R%-en
értelmezett fliggvényekre?)

. Tegyiik fol, hogy f : R? — R leképezés és léteznek a 0 f, Oof parcilis
derivaltak és korlatosak. Mutassuk meg, hogy f egyenletesen folytonos
R%-en. (Igaz marad-e az allitds, ha R? helyett valamely G C R? nyilt
halmaz az f értelmezési tartoménya?)

. Legyen f(x,y)T = 2% — 3zy%. Mutassuk meg, hogy f eleget tesz a

Afdgg% + 327?; = 0 Laplace egyenletnek!
. Hatdrozzuk meg, hogy milyen értelemben (szemi)definitek a kévetkezd
kvadratikus alakok:

q1(h) = —2h1ha, go(h) = 3hT + 13, g3(h) = —h3, qu(h) = 2h% — h3.



